

Szerocor Konzorcium

1119 Budapest, Etele út 57. I. em. Tel: +36/1-209-0853 E-mail: info@szempair.hu

Tárgy: Tájékoztató szúnyoggyérítésről

Tisztelt Cím,

Magyarország Kormánya elrendelte az ország területén történő csipőszúnyogok gyérítését, melyhez fedezetet is biztosít. Az Önök részéről a gyérítések semmilyen gazdasági tranzakciót nem igényelnek.

A szúnyoggyérítések koordinálásával a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központját bízta meg, aki a szervezésre és lebonyolításra a Szerocor Konzorciumot, mint kivitelezőt és a Pannon-Bio-Kalibra Konzorciumot, mint szakértőt választotta ki.

A lárvák elleni védekezés földi és légi biológiai módszerekkel, míg a kifejlett szúnyogok elleni kezeléseket földi kémiai módszerekkel történnek, a szakértők által meghatározott területeken. A biológiai gyérítés nem igényel különösebb bejelentést. Az irtás során felhasznált szer kizárólag a csipőszúnyog lárvákat pusztítja el, a szer a környezetre nincs káros hatással. A földi kémiai irtás során felhasznált készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer. A készítmény a kijuttatott mennyiségben kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik. A készítmény engedélye alapján a kezelést megelőzően az illetékes települési önkormányzatnak **az érintett terület lakosságát értesíteni kell.** Az értesítés történhet például nyomtatott, sugárzott vagy online kommunikáció útján. Kérem, hogy **a lakosság előírt tájékoztatását elvégezni szíveskedjenek**, továbbá a 16/2017 (VIII.7.) EMMI rendelet alapján **kérem, hogy a jegyzői iroda még a mai napon értesítse ki a méhészeket.** Munkájuk megkönnyítése érdekében csatolunk egy honlapon (vagy más kommunikációs csatormán) közzé tehető tájékoztatót, valamint egy méhész kiértékelő formanyomtatványt.

Ha a lakosság és a méhészek értesítése megtörtént jelezzenek vissza felénk az alábbi email címen: Info@szempair.hu. A visszaigazoló e-mail megérkezése, a munka megkezdésének alapfeltétele.

A válasz e-mail kért tartalma: Az érintett lakosság, továbbá a méhészek értesítése megtörtént.

Tisztelettel:

Szerocor Konzorcium

ÉRTESÍTÉS FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉSÉRŐL

Ezúton értesítjük, hogy az Önkormányzat illetékességi területén földi úton történő szúnyoggyérítés kerül elvégzésre.

A védekezés időpontja: 2020.július 08. napján,**napnyugta utáni órákban.**

Rossz idő esetén a védekezés 2020. július 09-10. napján, ugyanebben az időben kerül elvégzésre.

Felhasználásra kerülő készítmény megnevezése:
Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer

Dátum: 2020. július 2.

Tisztelettel:

.....

TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉSRŐL

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén földi úton történő szúnyoggyérítés kerül elvégzésre.

A kezelés pontos időpontja: 2020.július 08. napján, **napnyugta utáni órákban**. Rossz idő esetén a védekezés 2020. július 09-10. napján, ugyanebben az időben kerül elvégzésre.

Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer.

A készítmény a kijuttatott csekélymennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik.

A lakosság részére javasolt intézkedések:

A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad.

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyokban megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A szúnyogirtó kezelés kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlantulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket.